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Veni Tarz Sorular B Style Questions
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AT A ATA
AL ATATA

Buna gére asagidakilerden hangisi ya da hangileri
dogrudur?

Buna gore asagidakilerden hangisi ya da hangileri

Which of the followings is / are true? dogrudur? —Fe st U »Com

. 2=0000
L 2 =0000 Which of the followings is / are true?
m ?2=0AAAA L ?2=AAA
Al B) I liI C)ll—1il 1. 2=00A
D) Il E)l-1l-1 w2 <000
Cozim: Al B) Il o
OAO=000 D) -1 E) -1l
X ANAN =00
Coézim:
4058 O 2k f=2A+0
3k 4k + 5A =Y+
AAA:DT 1. ve lll. dogrudur. ]ﬂ ]I:I
3% 4k = [ =5k ! I
| 2k 3k
OO0AA=16k=0QO000O %:%A+[]:i‘z=7k
O0AA=16k=0AAAA ok 3k
YA =9k =000
AN =6k
OOA =8k 1. dogrudur.

131



I\ 7

AT A ATA
AL ATATA

Buna gére asagidakilerden hangisi ya da hangileri
dogrudur?

Buna gore asagidakilerden hangisi ya da hangileri

Which of the followings is / are true? dogrudur? —Fe st U »Com

. 2=0000
L 2 =0000 Which of the followings is / are true?
m ?2=0AAAA L ?2=AAA
Al B) I liI C)ll—1il 1. 2=00A
D) Il E)l-1l-1 w2 <000
Cozim: Al B) Il o
OAO=000 D) -1 E) -1l
X ANAN =00
Coézim:
4058 O 2k f=2A+0
3k 4k + 5A =Y+
AAA:DT 1. ve lll. dogrudur. ]ﬂ ]I:I
3% 4k = [ =5k ! I
| 2k 3k
OO0AA=16k=0QO000O %:%A+[]:i‘z=7k
O0AA=16k=0AAAA ok 3k
YA =9k =000
AN =6k
OOA =8k 1. dogrudur.

131



UNITE 7




ESLESTIRME MATCHING

X Y
A) b— T
B) d b
C) a d
D) b c
E) d e
Cozim:

dairelere gelen gizgiler kadar dairelerin diger dairelerle bag-

lantisi vardir.

a=1, b=4 c=2 e=2 d=3

CEVAP: A

\\\\\ YOS

X Y
A e f
B) a f
C) b f
D) f b
E) b c

Cézim: /@

CEVAP:C



5.
A)
B)
C)
D)
E)
6.

2-A

3-D

4-B

Asagidaki verilen sistemin kurali séyledir. Her-
hangi bir daire icin dairedeki sayi, sag taraftaki
verilen listede gosterildigi gibi daireye bagl olan
dairelerdeki sayilarin toplamina esittir.

Buna gére, X nedir?

3-55
5514B+4+7)
4-512(5+7)
7-59(5+4)

Asagidaki verilen sistemin kurali sdyledir: Her-
hangi bir daire icin dairedeki sayi, sag taraftaki
verilen listede gésterildigi gibi daire bagli olan
dairelerdeki sayilarin rakamlari carpiminin top-
lamina egittir. FestCLLcCOW\

Buna gore, X hangisi olur?

18 - 8 (2.4)

24 > 28 (1.8+3.6+2.1)
36 —> 10(2.4 + 2.1)

21 - 26 (2.4+3.6)

24 >7

@)—7)

17 —> 16
21 > 27
27 > 8
X — 23

A)24 B)28 C)32 D)34 E)36

5-C 6-A 7-C 8-C



9.

X Y) =

A) (1,2

?

D) (7, 6)

LN
Nk

- /-

B) 5.2 C) (1,4
E) (7.95) R . . L -
Soru isareti (?) yerine agsagidakilerden hangisi gel-
inénii - 2021 melidir?
A) 1285 B) 1185 C) 2425
D) 1265 E) 2485
Ondokuz Mayis — 2020
11. @
X

/
57

©—E—® \/7V—

2-B

3-D

B)A;B C)D:E A) 2147 B) 2417 C) 4721
E)E;F D) 6861 E) 9561
Ondokuz Mayis — 2021 Ondokuz Mayis - 2019

4-C 5-D 6-E 7-C 8-B 9-A 10-E 11-E ﬂ
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1 - 3 sorulan verilen tablodaki denklemlere gére cevap- A) 29 B) 30 C) 31 D) 382
layiniz. Gézim:
c=28

1.
x=7?
A1 B) 2 Ci
) ) )2
Coziim:

a=5—->a+b=9 a
c=3>c+d=5—>[d=2]

= y=c+d=19
d=11

=> x=a+b=12

X+y=12+19 =31

3 75
D>  Bo L & |
6 5 \\ ® i}iff a b\’»
//-\\‘\\‘x : /;’ ‘ i
4 \ti b
{ 5 : AR <
/ . :\\ )
-\\ I}\ o /
\\\;% //
a="2? b=?
A 2 3
B) 3 2
c) 1 2
D) 2 1
E)y 1 3
Cozim
ad _5 _5 a_4_2
c.b T 4b 6 = b 6 3
a 2 a=2k
a+b=5 —=—_—-—=
b 3 b = 3k
y
Bk = a=2k 2

E) 33



TEST -5 //// DENKLEM ESLESTIRME EQUATION MATCHING

4a+b K c-7d K
é 8 12
4a%+13ab+3b? | d b c_bed
° 40
a.d
a+3b - 12 Q/ 3
K=7?
K=2
A) 138 B) 146 C) 152 D) 164 E) 172
35 7 12 4 5
) — B) — C) — D) — E) —
12 4 35 7 12

OO

b2-¢ b+c

a? + 4 5

C) BN C)
5 - 6. sorulari verilen tablodaki verileri kullanarak ¢ozii-

niiz.

1-C 2-B 3-A 4-C 5-C 6-A
198






KUPLER CUBES

A)3 B) 4 C)5 D) 6
Cozim:
/ on
On taraftan bakildiginda arkaya dogru =1 +3 + 1 =5

Sag taraftan bakildiginda soladogru=3 +1+1=5
Ustten bakildiginda altadogru=1+1+1+1+1=5

Hangi taraftan bakilirsa sonug "5" gikiyor.

On taraftan arkayadogru=1+1+1+1=5
Ust taraftan bakildiginda =1+ 3+1=5
Sag taraftan bakildiginda=3 +1+1=5

Hangi taraftan bakilirsa sonug "5" gikiyor.

E) 7

fon

On taraftan bakildiginda arkaya dogru
—-3+3+3+3+3+3 +3+3=24

Ustten bakildiginda alta dogru
—3+3+3+3+3+3 +1+1+1+1+1+1=24

Sagdan bakildiginda sola dogru
—4+4+4+2+2+2 +2+2+2=24

Hangi taraftan bakilirsa sonug "24" ikiyor.

Usten bakilirsa
=24+2+2+2+2 +1+1+1+1+1+1+1=17

Onden bakinca
—=3+3+3+3+2+1+1+1=17

Sagdan bakinca
=4+4+4 +4+1=17

Her yonden sonug "17" gikiyor.



£ 65 Sinavlarinda Cikmis Soru Tipleri

3.
[ ]
0
=
Silindir pargalarindan olusan seklin listten gériini- ~ 9
mi asagidakilerden hangisidir? f N .
)
A) B)
A) B) C)
® [ [
C) D)
D) E)
[ ®
E)
istanbul - 2018
Ondokuz Mayis - 2019
a4 s y
L
2 E
5. L
L
l )
|
l l/ l/ Sekildeki kiip birbirine es 64 tane kuglik kipten olus-
mustur. Olusan blyuk kipin tim yuzeyleri maviye bo-
yansin.
Sekildeki tuglalarin hepsi ayni boyuttadir.
Bu yiginda kag tane tugla vardir? Ug yiizii boyali kag kiigiik kiip olur?
A) 32 B) 34 C) 36 A) 16 B) 14 C) 12
D) 38 E) 40 D) 10 E) 8
Dumlupinar — 2020 Harran - 2019
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GRAFIKLER GRAPHICS

1
Pd
a
6
<« > X
8 16
Y
a="?
A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
X y
: A|lO0|O
8|6
A C|16] a
< > X
8 16
7

A= (x5, ¥4) = (0,0)

_Yo—¥1  6-0 8
T x%-x, T 8-04°M
B = (x5 ¥,) = (8,6) N

/\ _Y3_Y2 a-—
C=(x3 Yy =(16,a) 7 ~ Xg—X, 16—

6
8=

=4(a-6)=8.3=>4a-24=24

= 4a =48
~azt2]
2.
X
4
< : > X
20 24
a
Y
a="?
A) —20 B) -19 C)-18 D) -17 E)-16

Cozim:
l\y X y
A 0 a
C
| I — : B |20 0
< B L > x Cl24]| a
20 24
a
A
Y
AZ(X]:y1)=(ola) _ y2_Y1 _ 0-a _
>— X2—X1 - 20-0 =m
B = (x5 ¥, = (20,0)
>_ Y2~ VY3 —m
C=(X3V¥5) =(24,4) = Xp—X%Xg —
-a _0-4
720 T 24-20
a4
20 2 =>-a=-20
3.
l\y
a
8
< _2/ 5 > X
\J
a="?
A) 20 B) 24 C) 26 D) 28 E) 30
Cozim:
A
a C
X y
2|0
B/s ol s
< - 5 a
" 2/aA 5 > X
\ 4
A=(xy,yy) =(-2,0) _Y2-Y¥4  8-0 _1_4_
>_ =X, 0-(2 2

B = (x5 ¥, = (0,8)

>_ Ys—V2 3
C=(% Y =(5,16)/ = Xg-%X ~ 5-0 "

a-8
5

= =4 > a-8=20= a=28
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S RTP

S RTP

B) 28 C) 32 D) 36 E) 40

A) 24

Dumlupinar - 2018

AN

A

SRTP

Dumlupinar — 2020

A

A

)

\

o)

e

=¢o

B) 51° C) 64° D) 72° E) 80°
Yildiz Teknik — 2016

A) 42°

istanbul = 2016
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CEVRE VE ALAN PERIMETER AND AREA YOS

1. [ [ [ T[T ] [I=1bim 3. | ™ | =1 birim

- 1= 1biim ; | 1y Ll=tobiim =39

| Gewre=? - Cevre = ?

A) 24 B) 25 C) 26 D) 27 E) 28
A) 19 B) 20 C) 21 D) 22 E) 23
Cozum: ’
' Cozim:
6 birim | >7‘* —T T "\'
| | r

Verilen sekil karedir. Karenin gevresi igin bir kenari x birim ise; ’ \’ B

Cevre =4Xx=>x=6

Verilen gekil dairedir. Dairenin gevresi = 2xr dir.
Cevre = 4.x = 4.6 = 24 birim 7 7
?=r=3,5birim = Qevre=2.3.?=21 birim

% - || =1 birim
2 1 1 [Ll=1piim N =
; N | : =1 birim 1 ] consH
| Cevre = ?
nE B2 C) 23 D) 24 E) 25 A) 22 B) 23 C) 24 D) 25 E) 26
Cozim:

Cozim:

Bu tarz gevre sorularinda gevresini ko-
laylikla hesaplayabilecegimiz geomet-
rik sekil haline (kare, dikdértgen vb)

5 birim f 5 ‘

getirirsek gevre hesabi kolaylasir.

11 L L "*_ o Kirmizi ile gizdigimiz uzunluklar ok y6-

niinde tasirsak sekil dikddrtgen olur.
7 birim

Cevre = 2x(7 + 6) = 26

Verilen sekil dikdértgendir. Gevresi igin iki farkli kenar uzunlu-

gu vardir. 7 birim

Cevre=2.(a+b)y=a=5 b=7

Cevre =2.(5 + 7) = 24 ]

6 birim
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1. A76
A+B
+ 1C c =9
3BO
A1 B) 2 C)3
Cozim:
A76
1C 6+C:10—)C=4
+
3BO
elde
A76 ¥
£ 14 7+1+1=B > B=9
3B0
A76
—- A=3
L 14
390
A+B 349 —3
c =~ 4 -
2 A8 ,
B-A=
+3B
65
A) 2 B) 3 C)4
Cozim:
A8
B+8=15->B=7
+SB
65
(elde)

A+3+1=6>A=2

B-A=7-2=5

E) 5

A.B=?
, B4
46
A5 B) 6 C)9 D) 10 E) 12

Coézim:

1A

B4 A+4=6=>A=2

46

1+B=4 = B=3

A.B=2.3=6

4. A84 )
C-B-A=7"
+ZBC
463
A) -2 B) -1 C)o D) 1 E)2
Cozim:
AB4
+2BC
463

4+C=13=>C=9
8+B+1=16 > B=7

v

(elde)

A+24+1=4=A=1

v

(elde)

C-B-A=9-7-1=1



1. ﬁ 5. ;%* 8

ZXK ; 4L

Z-Y=2 ; —L=?

~Z4+Y=2 A5 B) 4 03 D) 2 E) 1
A7 B)8 C)9 D) 10 E) 11

e .8 f 7 )
O 1
e o o o o :a=?
A) 5z +7 B) 3z + 1 C)10z +7
k=2 D) 15z + 7 E) 152 + 12
A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9

3. ab 7. K|7 K|L + 6

ba 4 6
4+ bc |
268 z =K=2?
— min@bc) = ? A)96  B)106 C)116  D)126  E)136

A)128  B)228 C)328 D)368  E)398

4. alb
_75

6

8. ABC7|ABC
_ L

K

= min(a)=?
A) 38 B) 39 C) 40 D) 41 E) 42

SK+L=2?
A) 11 B) 15 C) 17 D) 19 E) 27

299



SAYISAL MANTIK LOGIC PROBLEMS

8.
—» 1.srra
—>» 2.srra
060 —>» 3.srra
eée 7 4 =
ééé —» 5.srra
Yukaridaki oriintiide 11. siranin son elemani ile 10.
siranin ilk elemaninin toplami kagtir?
A) 222 B) 260 C) 282
D) 290 E) 302
Cozim:
1. siranin son elemani 1
2. siranin son elemani 5
3. siranin son elemant 11
n. siranin son elemanin. (n + 1) -1
Buna gore,
11. siranin son elemani 11 . 12 -1 = 131 olur.
9. siranin son elemani 9. 10 — 1 = 89 olur.
Bu durumda 10. satirnn ilk elemani 89 + 2 = 91 olur.
Toplam 131 + 91 = 222 bulunur.
9. Iy o X D g L 2
;f . y 4 ﬁ\ [/ \%,. XX
4 ,.‘b 4 0%/ —9®
Ahmet yeteri kadar kibrit ¢éplnl kullanarak sekildeki
gibi tggenler yapiyor.
Ahmet 17. Ucgeni tamamladiginda kag¢ tane kibrit
¢opi kuiianmig olur?
A) 29 B) 31 C) 33 D) 35 E) 37
Cozum:

Bir tane Uiggende 3 ¢op

T .7' . . .
. \ Iki tane Gcgende 5 ¢op
#< Uc tane iiggende 7 ¢dp
SN N

O hald= n tane Giggende 2n + 1 tane ¢op kullanilir.

17 Uggende 2. 17 + 1 = 35 tane ¢op kullanilir.

e

10.
Yukaridaki kitabin sayfalar numaralandirilirken toplam
300 rakam kullaniimistir.
Buna gore kitap kag sayfadir?
A) 137 B) 147 C) 148
D) 167 E) 136
Cozum:
Bir basamakl sayfalar 1'den 9'a kadar oldugundan
9 rakam kullanilir.
iki basamakli sayfalar 10'dan 99'a kadar 90 sayfa oldu-
Jundan 90 . 2 = 180 rakam kullanilir.
Ug basamakli sayfalarda 300 — 180 — 9 = 111 rakam
kullantlir.
111 : 3 = 37 sayfada 3 basamak kullanilmisgtir.
100. sayfadan baslayarak 37 sayfa 136. sayfa eder.
11.

Ali'nin
evi

Ali'nin evinden okuluna iki farkli yol vardir.
I. yol: 2x — 300
Il yol: x + 450
1. yol I. yoldan daha uzun olduguna gére x'in aralig

agagidakilerden hangisidir? feo<++ W, oW

A) x < 750 B) x < 500 C) 150 < x < 750

D) x < 1000 E)0<x< 150

Cozim:

Yollar 0'dan bulyik oldugundan,

2x-300>0 x>150 ve x+450>0 x>-450
IIl. yol > I. yol

X + 450 > 2x — 300 = 750 > x

Ucunln ortak arali@i 150 < x < 750
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